



FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

Nomeia JÚLIA CRISTINA DANTAS para o Cargo de Controlador

PORTARIA №. 015, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2020

Nomeia JULIA CRISTINA DANTAS para o Cargo de Controlador Interno da Câmara Municipal de Currais Novos/RN.

O Presidente da Câmara Municipal de Currais Novos, Estado do Rio Grande do Norte, no uso da competência institucional disposta no Artigo 35, Inciso III da Lei Orgânica Municipal e das atribuições dispostas no Artigo 18, Inciso XVII do Regimento Interno da Câmara Municipal, Regido pelo Edital nº 001/2016.

RESOLVE:

Art. 1º - NOMEAR em caráter probatório, a Senhora Júlia Cristina Dantas, Portador do CPF nº 115.596.574-48, para exercer o Cargo de Controlador Interno da Câmara Municipal de Currais Novos/RN, aprovado em Concurso Público Municipal, regido pelo Edital nº 001/2016 e homologado pela Portaria nº 043, de 24 de abril de 2017, devendo apresentar-se na Câmara Municipal de Currais Novos para o Ato de Posse, conforme Edital, item 13.11.

Art. 2° - A não apresentação dentro do prazo estipulado implicará em desistência tácita, conforme consta no item 13.12.1 do Edital n° 001.2016.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se, Publique-se e cumpra-se.

Gabinete do Presidente Câmara Municipal de Currais Novos-RN, 13 de fevereiro de 2020.

Ver. João José da Silva Neto PRESIDENTE

> Publicado por: JOÃO JOSÉ DA SILVA NETO Código Identificador: 73204658

Matéria publicada no Diário Oficial da FECAM, no dia 14/02/2020. EDIÇÃO 0825. A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://diariooficial.fecamrn.com.br